

Recenzija + dobitnice: Klorane umirujuća njega za kosu s božurom!

Već dugi niz godina Klorane spada u moje omiljene brendove kada je riječ o njezi kose. Njihova ekspertiza ne tom području doista je na najvišoj mogućoj razini pa sam u nekoliko navrata, kada sam imala baš ozbiljne probleme s kosom i vlasištem (u jednoj mi je fazi života kosa jako ispadala), uvijek pribjela njihovim proizvodima i nikada se nisam razočarala

Jako me razveselila vijest da je **Klorane na tržište lansirao novu umirujuću njegu za osjetljivu kosu i osjetljivo vlasište s kineskim božurom** (još k tome u prekrasnom ružičastom pakiranju :))) i odučila sam odmah isprobati o čemu se radi. Naime, što se mene tiče, ovaj je Klorane duo – šampon i gel-regenerator s božurom – stigao u pravi čas. Čim dođu hladni dani, počinjem nositi kape – od njih mi je kosa često naelektrizirana i neposlušna, a vlasište me svrbi i smeta. Vuna, iako topla, ponekad pomalo iritira pa sam jedva dočekala isprobati ovaj Klorane duo.

Prije svega, i šampon i regenerator **toliko božanstveno mirišu da je pravi užitek njima prati kosu. Miris je raskošan, cvjetan, osvježavajući** – njime će vam odisati čitava kupaonica, a kasnije i kosa... S obzirom da radi nošenja kape, zimi čak češće perem kosu nego ljeti, važno mi je da i šampon i regenerator budu blagi i pogodni za čestu uporabu – ovi to svakako jesu. Šampon se super pjeni, lako ispiru, ne petlja kosu. Nakon pranja lako ćete je raščešljati, stilirati i osušiti. Ona neće biti vunasta, neposlušna, naelektrizirana, već meka, podatna i svilena. **Ako kosu perete svaki dan, ovo je odličan odabir. A ako, kao i ja, imate dugu kosu, onda je također super odabir jer nakon ove njege jako ćete lako kosu sitlirati.** U slučaju da kosu perete svaki dan, dovoljno je jedno šamponiranje.

No najviše me oduševio regenerator – također čarobno mirisan, ovaj regenerator je prvi koji sam isprobala, a koji ima teksturu gela. Ono što je važno za kosu i vlasište poput mojeg (suhi vrhovi kose, masno tjeme), jest činjenica da **ovaj gel-regenerator mogu nanositi na cijelu kosu, uključujući tjeme**. Inače, kako mi se vlasište masti, regeneratore nanosim isključivo na vrhove kose, pomno pazeći da ne idu previsoko i ne dodirnu kožu tjemena jer će mi kosa onda izgledati masno i neoprano. No, kako je ovo lagan, osvježavajući gelasti regenerator (a najvažniji je cilj umiriti vlasište), onda on ide na cijelu dužinu kose, uključujući i vlasište. Ostavite ga da

djeluje koju minutu i onda isperite. **Kosa će vam biti čarobno mirisna, podatna, meka, a bilo kakav osjećaj svrbeži na vlasištu potpuno smiren.**

Glavni sastojak ove prekrasne i mirisne njege za kosu i vlasište je božur. **Božur**, taj magično lijepi cvijet slojevitih ružičastih latica, zapravo je **biljka iz porodice zeljanica, porijeklom iz Azije**. Kineski božur, koji je ključni sastojak ovih dvaju Klorane proizvoda, tradicionalno se koristi zbog svojih umirujućih svojstava. Naime, bogat je **peoniflorinom**, molekulom s umirujućim svojstvima.

Da sve ne bi ostalo samo na mojim riječima i da se doista uvjerite u predivnu ugodu i učinkovitost ova dva odlična proizvoda, poklanjam vam 3 paketa Klorane njege za kosu.

Dakle, 3 čitateljice koje dobivaju svaka Klorane umirujući šampon i regeneratorski balzam s kineskim božurinom, su:

%%IGRA%%

Svakako kasnije sa mnom podijelite svoje dojmove. :)